

挥挥手,一笑解千愁

丁俊晖昨负墨菲,斯诺克世锦赛再次无缘八强

期望越高,失望越大,丁俊晖还是输了!

北京时间昨夜,在与墨菲最后的决斗中,丁俊晖 10:13 败下阵来,连续 4 年未能敲开斯诺克世锦赛八强的大门。离开时,丁俊晖带着一丝微笑,不知是苦是甜,无论如何,他都经历了一个辉煌的赛季:29 次单杆破百,奖金和单赛季排名暂列第一……

脑子迟钝

丁俊晖与墨菲的对决,紧张而激烈,从 8:8 打到 10:10,谁也没占到便宜。可最后的较劲,丁俊晖掉了链子,不是墨菲打得有多好,而是丁俊晖自己败给了自己。最后几局,丁俊晖多次出现击球失误,不管是简单的红球,还是位置不错的彩球,他都轻易将球击偏。丁俊晖的大礼,墨菲一次又一次笑纳,就这样,10:10 之后,丁俊晖再也没能拿到一局胜利。10:13,连续 4 年都未能敲开世锦赛的大门。

丁俊晖到底怎么了?赛后,他自己给出了答案——脑子迟钝,

“这是场很困难的比赛,而且世锦赛采用的是长局赛制,因此任何事都有可能发生,比赛最后时刻脑子反应有点迟钝,最后几局精神不太集中。墨菲是一位出色的球手,你不能给他机会。”逆风球处理不好,已是丁俊晖的老问题了,这一点就连父亲老丁都承认。

球输了,墨菲也出面帮丁俊晖说话,“他具有夺取世锦赛冠军的实力,但我想他承受了过多的压力,这不公平,我想他需要一些放松的空间,因为压力帮不了他。”

球输了,这一次丁俊晖却面带微笑,比以往任何时候都从容,电视镜头也多次聚焦他的笑容,他在尝试改变,“总的来说今年的成绩还不错,从比赛中也学到了很多。今天比赛犯了很多错误,每次回到座位我都会好好回想,自己问题在哪,下次就可以避免这样的错误。未来的路还很长,我会努力去赢得世锦赛的冠军。”丁俊晖说。



小晖输球不失风度

随着本赛季的结束,丁俊晖的奖金数也暂列第一,这个赛季丁俊晖单是排名赛上的收入就高达 189275 英镑,收获英锦赛的冠军、中国公开赛的亚军,如果算上其他比赛的收入,丁俊晖已经进账了将近 26 万英镑,而奥沙利文到目前为止的奖金数才 23.89 万英镑。

世锦赛结束后,丁俊晖的世界排名也将创造历史新高,有望跻身世界前八。他还年轻,一个赛季取得这么多成绩,足矣。“我们没办法要求更高,不可能什么冠军都拿,世界上有那么多高手,丁俊晖这个赛季的表现应该说是令人满意的,他在进步,只是他还年轻,还需要更多的时间去磨炼,才可能达到几位球王的高度。”父亲丁文钧说道。

回国再战

结束了世锦赛的征程,丁俊晖将在英国短暂停留,然后回国,开始一个短暂的假期,“经历了一个漫长

的赛季,小晖是应该好好休息一下了。”小晖的经纪人张萌说道。

不过 5 月 16 日,全国体育大会将在安徽召开,届时,小晖会代表家乡江苏队出战本次体育大会的斯诺克比赛,“小晖是江苏队的主力,江苏又是他的家乡,因此这次比赛,小晖肯定会参加,具体的行程安排我们还在商量,希望在此之前,小晖能休息调节一下。”张萌告诉记者。

本次体育大会,江苏队可谓阵容豪华,教练是小晖的父亲丁文钧,队员还包括刚刚在世锦赛上有不错表现的张安达,还有旅英球手刘松以及名将阿布拉江。

快报记者 吕远

八强对阵

- 戴维斯 VS 罗伯逊
- 卡特 VS 墨菲
- 多特 VS 艾伦
- 奥沙利文 VS 塞尔比



诺坎普 我们战斗至死!

欧冠半决赛再战国米,巴萨明晨要创造奇迹

4月29日2点45分,诺坎普球场,巴萨将与国际米兰展开最后的决战。半决赛首回合 1:3 落后,巴萨杀进欧冠决赛非常困难。不过,巴萨人不会放弃,在诺坎普,他们要创造奇迹……

这一战,巴萨别无选择

上周末,巴萨主场 3:1 轻松战胜萨雷斯,虽然对手实力很弱,但诺坎普却涌入了 82456 名球迷,这是本赛季巴萨主场第 4 高的上座率(前三位是国家德比、加泰德比以及巴萨 VS 瓦伦西亚)。现场的巴萨球迷互相传递着这样的信念:欧冠半决赛次回合,我们要在这里见证历史上一次伟大的逆转。

比赛结束后,巴萨将士们并未立刻回到更衣室,他们套上了一件特制的 T 恤,绕场一周向球迷致敬。T 恤的背上印着“周三晚上,请团结在诺坎普”,T 恤的正面印着“我们会留下,我们向你们保证”。事实上,对阵萨雷斯,巴萨主帅瓜迪奥拉选择了轮换,梅西得到了半场休息,很显然,他们要把力气留到欧冠赛场上去。

最近几天,巴萨球员谈得最多的并不是联赛的胜利,而是对国际米兰的比赛。亚亚·图雷说:“对国际米兰的比赛,必须看到一个更强的巴萨,我们必须展现出 200% 的可能性。”普约尔也表示:“我们拿到了 3 分,但在对萨雷斯的比赛中,不管你想不想,你都无法忘记对国际米兰的比赛。巴萨所有球员都相信逆转国米是可能的。”和萨雷斯的比赛,伊布用进球洗脱骂名,首回合迷失在梅阿查的瑞典人说:“再遇

国际米兰,我充满了饥饿感。”

现在全西班牙都在祈祷,希望巴萨能打出完胜阿森纳的那种气势,这样的话,巴萨真的有可能逆转。克鲁伊夫在现场看完巴萨与萨雷斯的比赛之后,也表示“对逆转国际米兰有信心”。

这一战,国米不会保守

首回合主场 3:1,国际米兰晋级决赛的希望很大。当然,“裁判风向”很可能成为巴萨与国际米兰次回合比赛的决定性因素,兵败梅阿查后,巴萨球迷发起了“人肉”搜索,搜出首回合当值主裁判本奎伦卡曾与穆里尼奥合伙开饭店、他本人也曾表态是国际米兰球迷等证据,试图给欧足联以压力。不过 4 月 26 日,欧足联官方公布了即将执法巴萨 VS 国际米兰一役的主裁判,很可能又让巴萨球迷心灰意冷,因为巴萨又遇到了 2006 年执法切尔西 1:0 巴萨一战的老熟人、比利时籍主裁判布里克雷,当时切尔西主帅正是葡萄牙人穆里尼奥。

一边是两个球的优势,一边裁判又是“老熟人”,让国际米兰上下颇为轻松。目前,唯一令国际米兰头疼的便是中场核心斯内德的伤病,据最新消息,大战诺坎普,斯内德能恢复到 60% 的状态,荷兰人自己认为,即便是这样的状态,他依然可以坚持上场。他希望能够用精神克服伤病。



酷战直击

4月29日2:45
CCTV5直播
巴萨VS国米

瓜迪奥拉:巴萨翻盘,我有信心!

当然,国际米兰只要进 1 球,巴萨至少需要进 3 球,如此利好,也让意大利球队信心十足,有预言家为此预言,“4 月 29 日,伟大的电影大师希区柯克逝世,艺术的不幸,艺术足球巴萨出局。”

事实上,在罗马意外输球,

国际米兰重新回到意甲榜首之后,穆里尼奥的球队就没了包袱,可以全身心地与巴萨进行最后的决斗。防守还是进攻,这是穆里尼奥的选择,当然葡萄牙人向来不可一世,与巴萨对决,葡萄牙人说了,他不会保守。

快报记者 吕远

亚冠联赛

荣誉战

山东河南都没输

快报讯 昨天,2010 亚冠联赛小组赛进行了最后一轮争夺。已经出线无望的山东鲁能客场挑战已经出线的澳大利亚劲旅阿德莱德联。尽管场面上处于被动,但鲁能凭借李微偷袭得手,最终 1:0 力克对手,取得荣誉之战的胜利。

另外一场比赛,已提前失去出线可能的河南建业主场对阵日本球队大阪钢巴,虽然大阪钢巴在第 39 分钟破门,但河南建业在全场补时阶段由替补出场的宋泰林将比分扳平,最终双方战成 1:1,河南建业小组赛一场未胜,结束了亚冠旅程。(宗和)

足坛短波

●中国足协昨天证实,中超联赛第 5 轮陕西和深圳的比赛,陕西获得的点球属错判。而第 5 轮山东 VS 辽宁,山东遭遇四次重大错判。

●《罗马体育报》昨天称,国际米兰主席莫拉蒂已经为穆里尼奥准备好了一份到 2013 年的合同。狂人的年薪可能高达 1300 万欧元。

●北京时间昨夜,德乙联赛第 32 轮最后一场比赛,科特布斯主场 4:2 大胜柏林联,中国球员邵佳一首发,第 5 分钟就助攻队友破门。

●英格兰球星贝克汉姆昨天表示,自己的跟腱伤势要到今年 11 月才能完全康复,因此他将缺席本赛季美国足球大联盟的全部比赛。

●虽然法国国脚里贝里、戈武和本泽马深陷“召妓门”丑闻,但一项最新调查显示,近七成的法国民众反对将他们逐出国家队。

●西班牙媒体昨天报道,皇马球星古蒂本赛季结束后将到阿联酋联赛效力,他将与迪拜的一支球队签约两年,收入高达千万欧元。

●昨天,阿根廷球星奥特加发生车祸,所幸没有造成人员伤亡。当时,奥特加驾驶宝马在环城高速公路上不慎与一辆公交车相撞。